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Od ulaska na crnogorsko tržište 
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dešavanjima i na taj način ohrabruje 
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Dobrodošli!
Dragi čitaoci,

Pred-ljetnje mjesece u UNIQA 
osiguranju obilježile su brojne 
aktivnosti. Ipak, sve je bilo u znaku 
nove kampanje Porodičnog osiguranja 
i našeg novog promotera Nikole 
Janovića. Zahvaljujući ovoj kampanji 
i novitetima sa kojima smo izašli na 
tržište, sve više vas nas prepoznaje 
kao svoje osiguranje i postaje dio 
UNIQA porodice. Povjerenje koje nam 
ukazujete za nas je obaveza i izazov 
više. U tom duhu nastavljamo i dalje!

Ugodno čitanje želi vam uređivački tim.

Sadržaj
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Prema podacima dobijenim 

nakon istraživanja u aprilu 

2010, UNIQA Crna Gora je 

značajno popravila rejting 

i poziciju na crnogorskom 

tržištu osiguranju kada je u 

pitanju marketinška i brend 

percepcija od strane građana

Nevladina organizacija CRNVO, u martu 
ove godine, objavila je publikaciju 
“Razvoj društveno odgovornog 
poslovanja u Crnoj Gori i regionu - 
primjeri iz prakse”. U publikaciji koja 
nudi konkretne primjere društveno 

odgovornih aktivnosti malih, srednjih i 
velikih preduzeća iz Crne Gore i regiona, 
posmatrane kroz četiri njegova osnovna 
aspekta i to: zajednica, zaposleni, zaštita 
životne sredine i tržište – svoje mjesto je 
našla i UNIQA Crna Gora.

Još jedno priznanje za UNIQA-u
CRNVO uvrstio UNIQA-u 

kao pozitivan primjer u 

svoju novu publikaciju

Prema podacima dobijenim od agencije 
GFK, a nakon istraživanja u aprilu 2010, 
UNIQA Crna Gora je značajno popravila 
rejting i poziciju na crnogorskom tržištu 
osiguranju kada je u pitanju marketinška 
i brend percepcija od strane građana.
UNIQA osiguranje se nalazi na četvrtom 
mjestu, blizu Grawe osiguranja, kada 
je u pitanju poznavanje brenda od 
strane građana. Evidentan je snažan 
rast u odnosu na 2009-tu godinu i to 
daje poseban značaj ovome rezultatu. 

Oko 63% ispitanika u odnosu na 35% 
u 2009. je čulo za UNIQA osiguranje, 
nakon podsjećanja. Takođe, gotovo 
21% ispitanika je spontano pomenulo 
UNIQA-u (9% u 2009). Prvo mjesto 
kada je u pitanju poznavanje brenda 
zauzima Lovćen, zatim Delta, a onda 
Montenegro.

Kada je u pitanju oglašavanje, Lovćen 
i dalje zauzima prvo mjesto. U 2010. 
godini UNIQA je preuzela drugu 

poziciju od Delta osiguranja, čime se 
dokazuje značajan rast kad je u pitanju 
“svijest o reklamiranju” UNIQA-e. Dok 
je prošle godine UNIQA bila prvi izbor 
kod svega 5% ispitanika, ove godine 
je kod 12% ispitanika. Dalje, kada je 
u pitanju prepoznavanje/pominjanje 
UNIQA uz pomoć istraživača, to čini njih 
39% (19% u 2009). Aktivno oglašavanje 
i medijski nastupi su tako snažno uticali 
na velik rast Brand & Ad Awareness i jako 
pozicioniranje UNIQA-e u 2010.

UNIQA - Brand & Ad Awareness
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UNIQA brend - Saradnja
U hotelu Podgorica, 11. maja je održan treći po redu Austrian 
Bussiness Circle. Ovogodišnji Austrian Bussiness Circle 
organizovan je od strane Ambasade Austrije u Crnoj Gori, a 
pod pokroviteljstvom UNIQA osiguranja. Prisutnima su se 
obratili: ambasador Austrije u Crnoj Gori - njegova ekselencija 
g-din Martin Pammer, g-din Andreas Haidenthaler - trgovački 
savjetnik austrijske Privredne komore i g-đa Nela Belević - izvršni 
direktor UNIQA Crna Gora. Počasni gost ovogodišnjeg Austrian 
Business Circle-u bila je Ministar za evropske integracije u Vladi 
Crne Gore - prof. dr Gordana Đurović, koja je govorila o evropskoj 
integraciji Crne Gore - uticaj na mogućnosti stranih investicija. 
Poseban gost bio je i zaštitno lice UNIQA osiguranja u Crnoj 
Gori, vaterpolista VKP “Jadran” i kapiten crnogorske vaterpolo 
reprezentacije - g-din Nikola Janović. Skupu je prisustvovalo 

preko 60 predstavnika austrijskih i crnogorskih kompanija.

UNIQA - Saradnja
UNIQA je uzela učešće i na ovogodišnjim “Danima borovnice” 
koji se tradicionalno održavaju u Plavu. Deveta poljoprivredna, 
turistička, kulturna i sportska manifestacija “Dani borovnice 
2010”, ove godine će trajati od 23. jula do 1. avgusta.

UNIQA - Sponzorstvo
UNIQA je uzela učešće na Sajmu preduzetnika u Vladimiru 
(Ulcinj) u organizaciji UBA-ine asocijacije PRO AGRO iz Ulcinja. 
Među 50 izlagača, najviše ih je bilo iz Ulcinja, i to privatnih 
preduzetnika i proizvodjača. UNIQA je prepoznata kao strateški 
partner a tim povodom je in na pres konferenciji dodijeljena 
zahvalnica. 

UNIQA Crna Gora nastavlja sa svojom podrškom sportskim klubovima i 
kulturnim dešavanjima, jednako uspješno kao i do sada

Nova sponzorstva!

UNIQA I DRUŠTVO



UNIQA Art Circle
UNIQA je podržala projekat UNDERHIILL FEST (pod Goricom), 
međunarodni festival filma, u organizaciji NVO Montenegro film 
festival  koji će biti održan od 10. do 15. juna, 2010. u Podgorici. 
Festival Underhill je zamišljen kao petodnevni samit posvećen 
savremenom dugometražnom dokumentarnom filmu. U 
sklopu festivala planirane su aktivnosti edukativnog karaktera 
(radionice, okrugli stolovi i predavanja), kao i koncerti i izleti. 
Festival je takmičarskog karaktera. U takmičarskoj kategoriji je 
12 filmova (7 iz inostranstva i 5 sa Ex-Yu prostora). Posebnost 
ovog festivala je „Bioskop na otvorenom“ na stadionu malih 
sportova po Goricom, gdje će biti i otvaranje festivala i koncert 
grupe Darkwood Dub.

UNIQA Art Circle
UNIQA je podržala ovogodišnji drugi po redu međunarodni 
književni festival „Odakle zovem“ - Podgorica 2010. Festival je 
pokrenula, organizuje i realizuje knjižara Karver u Podgorici u 
saradnji sa Glavnim gradom Podgorica, Ministarstvom kulture, 

sporta i medija Crne Gore i brojnim sponzorima. Festival 
promoviše najrecentniju savremenu književnost u regionu 
južnoslovenskih jezika, Evrope i svijeta, multimedijalnog je 
karaktera, prezentira umjetnike i djela, film, audio priče, video 
art. Drugi festival će biti održan u prostoru knjižare „Karver“, 
i  Vinskom podrumu A.D. „13. Jul - Plantaže“ u Šipčaniku, 
Kuslevovoj kući i drugim autentičnim lokacijama glavnog grada 
Crne Gore. Ove godine, Festival će biti održan od 23. do 27. 
juna.

UNIQA - Sport
UNIQA je nastavila sa aktivnom podrškom crnogorskim 
sportskim klubovima. Na otvorenom bazenu u Kotoru, 21. jula 
je održana fešta, koju je u čast uspješne takmičarske sezone i 
dobijanja Trinaestojulske nagrade, organizovao vaterpolo klub 
Primorac. Tokom iste, UNIQA je predstavljena kao novi sponzor 
Primorca, i to obezbjeđivanjem kompletne sportske opreme za 
sve kategorije kotorskog kluba. 



Snimanje spota sa 
Nikolom Janovićem

Za potrebe nove kampanje “Porodično osiguranje”, UNIQA je pripremila i 
novi promotivni spot. Zaštitno lice UNIQA i promoter porodičnog osiguranja je 

vaterpolista VK Jadran i kapiten crnogorske reprezentacije, Nikola Janović. 

Novi promotivni spot UNIQA osiguranja

 Biografija  
 Nikole Janovića 

Karijeru je započeo u VK “Primorac“- 
Kotor, a zatim je igrao za VK “Crvena 
Zvezda“ - Beograd, VK “Bečej“ sa 
kojim je osvojio duplu krunu 2001. 
godine, i ponovo za VK “Primorac“ koji 
je bio pobjednik nacionalnog Kupa 
2003. godine. Nakon toga dolazi u VK 
“Jadran“ sa kojim je osvojio duplu krunu 
u domaćem prvenstvu 2004. i 2005. U 
“Jadran CKB“ se vratio iz italijanskog 
“Posilipa“ u kojem je proveo tri godine.
Kao član mlađih reprezentativnih 
selekcija osvojio je zlatne medalje 
na evropskim takmičenjima 1995. u 
Njemačkoj, 1998. u Slovačkoj i 2001. u 
Mađarskoj, kao i bronzanu na svjetskom 
1999. u Kuvajtu.
Bio je i član A selekcije koja je osvojila 
zlatnu medalju na Svjetskom prvenstvu 
u Montrealu 2005. godine. Najsjajniju 
medalju osvojio je i sa reprezentacijom 
Crne Gore na Evropskom prvenstvu 
u Malagi 2008. godine, a iste godine 
je bio junak državne selekcije, koja 
je osvojila 4. mjesto na Olimpijadi u 
Pekingu. Kapiten je reprezentacije Crne 
Gore koja je osvojila zlato na takmičenju 
Svjetske lige 2009. godine u Podgorici.
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Vaterpolisti Jadrana odbanili su titulu prvaka Crne Gore 7. 
juna - tim iz Herceg Novog savladao je u trećoj utakmici 
u Igalu ekipu Primorca nakon produžetaka 14:13, pošto 
je regularni dio meča završen bez pobjednika 11:11 (5:4, 
3:2, 1:2, 1:3), i sa 3:0 u pobjedama se domogao pehara.
Najveći uspjeh u istoriji kluba - titula prvaka domaćeg 
prvenstva, titula pobjednika nacionalnog Kupa i finale 
Lige Evropskih Prvaka - ostvaren je u sezoni 2003/04, 
a to su učinili: Denis Šefik, Milo Žmukić, Aleksandar 
Sredanović, Veselin Krivokapić, Nikola Vukčević, Ištvan 
Mesaroš, Vladimir Latković, Vladimir Gojković, Nenad 
Milanović, Boris Zloković, Vanja Udovičić, Predrag Jokić, 
Andrija Prlainović, Miloš Šćepanović, Aleksandar Ivović, 
Marko Vujović, Ljubo Vrbica i Novak Jelić, predvođeni 
sjajnim trenerskim dvojcem Petar Porobić i Mirko Blažević.

Uspjeh PVK Jadran!
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Riječ Marketing i PR sektora:

Zašto
kultura?!
UNIQA je svjesna da je tokom razvoja na tržištu Crne Gore 
ujedno odgovorna prema društvenoj zajednici u kojoj 
poslujemo i mišljenja smo da kroz podršku razvoju kulture, ali i 
sporta takođe, možemo da doprinesemo razvoju cjelokupnog 
društva.
Od ulaska na crnogorsko tržište, već tri godine, UNIQA 
želi da pruži podršku kulturnim dešavanjima i na taj način 
ohrabrujemo umjetnike, naročito mlade, da nastave da 
stvaraju u Crnoj Gori. Ovo je praksa i u svim zemljama u kojima 
UNIQA posluje, njih 21. Smisao kulture i jeste u tome da olakša 
održanje, produženje i napredak društva, a mi kao osiguranje 
nove generacije prepoznajemo svoju ulogu i doprinos tome. 
Za nas je od posebnog značaja što nas je i šira društvena 
zajedica prepoznala kao partnere u ovome segmentu. Upravo 
iz tog razloga, kulturu u vidu sponzorisanja, te pomažemo i 
izdavačima u realizaciji projekata značajnih za Crnu Goru.
Zajednička saradnja sa partnerima i sponzorstva koja 
pružamo jedan su od načina da nas i građani Crne Gore bolje 
upoznaju, da doprinesemo i razvoju UNIQA brenda poštujući 
naša osnovna načela, a to su: kvalitet, poštovanje, poštenje, 
unikatnost i fleksibilnost.
Naše brojne poslovne prezentacije u crnogorskim gradovima 
uvijek su korištene za afirmaciju lokalnih umjetnika i pružanje 

šanse da se predstave preduzetnicima iz svojih gradova. Ono 
što je najvidljivije građanima Crne Gore jeste naša podrška 
grupi Perper, kako u izradi albuma Tragovi tako i snimanju spota 
“Zastave”, podrška manifestaciji i CD-u Suncokreti, saradnja sa 
Sergejom Ćetkovićem i zajednička humanitarna akcija, realizacija 
specijalnih emisija sa Kanskog festivala sa TV Atlas-om… Neke 
od posljednjih manifestacija koje smo podržali sui  FESTIĆ, 
Underhill Fest, Festival kratke priče “Odakle zovem”… Kako 
smo tek na polovini godine, u okviru UNIQA Art Circle-a, koji 
objedinjuje sva ova dešavanja koja smo podržali, biće svakako i 
novih kulturnih događaja kojima ćemo dati podršku.
Ono što je svakako unikatno kada smo mi u pitanju jeste 
promocija i približavanje austrijske kulture građanima Crne 
Gore, kroz izložbe, koncerte, dešavanja. To je i jedan od načina 
da prenesemo duh UNIQA Austrije koja je dugogodišnji 
sponzor i pokrovitelj Salcburškog festivala.
UNIQA je svojim dizajnom i standardima, koji su brižljivo 
i pažljivo kreirani kao simbol cijele Grupacije, postala 
prepoznatljiva na tržištu osiguranja kod nas. To je još jedan 
od načina kojim doprinosimo razvoju novih komunikacija i 
nadamo se pomjeranju granica kada je u pitanju marketinška 
kultura.

Od ulaska na crnogorsko tržište UNIQA pruža podršku kulturnim dešavanjima 
i na taj način ohrabruje umjetnike, naročito mlade, da nastave da stvaraju u 
Crnoj Gori
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Porodično osiguranje pokriva sve članovi 
domaćinstva, bez obzira na broj istih, 
opštu radnu sposobnost i zdravstveno 
stanje, 24 časa dnevno!

Od 1. aprila uveden je novi program 
riziko osiguranja namijenjen 
porodicama. Porodičnom osiguranju 
se pristupa uplatom prve mjesečne 
premije u iznosu od 5.00 EUR, a od juna 
i od 3.00 EUR, na žiro račun UNIQA 
neživotnog osiguranja 510-34525-61, a 
svaka sljedeća se obračunava na računu 

za fiksni telefon. Osiguranje članova 
domaćinstva važi 24 časa dnevno, 
tokom cijele godine na bilo kom mjestu. 
Uplatom 5.00 EUR ili 3.00 EUR mjesečno 
osigurani su svi članovi domaćinstva, 
bez obzira na broj istih, opštu radnu 
sposobnost i zdravstveno stanje. 

Podsjećamo:
PORODIČNI PAKET OSIGURANJA
Novi proizvod UNIQA osiguranja, ostvaren u saradnji sa crnogorskim Telekom-
om, lansiran na crnogorsko tržište
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UNIQA. Osiguranje nove generacije.

Za sve informacije i pitanja možete se obratiti našem osoblju, bilo putem pošte, telefona ili e-mail-a,
u Direkciji u Podgorici ili poslovnicama UNIQA osiguranja u sljedećim mjestima:
Bar:	 Jovana Tomaševića 1; Tel: +382 30 318 083; GSM: +382 67 201 224; E-mail: poslovnica_br@uniqa.me
Bijelo Polje:	 Živka Žižiæa bb; Tel: +382 50 432 815; GSM: +382 67 201 311; E-mail: poslovnica_bp@uniqa.me
Herceg Novi:	 Braće Grbića 4; Tel: +382 31 342 330; +382 31 342 315; GSM: +382 67 201 243; E-mail: poslovnica_hn@uniqa.me
Nikšiæ:	 Njegoševa 12, PC „Atrium“; Tel: +382 40 213 082; GSM: +382 67 201 296; E-mail: poslovnica_nk@uniqa.me
Plav:	 Čaršijska bb; Tel: +382 51 251 501; GSM: +382 67 201 298; E-mail: poslovnica_pl@uniqa.me
Pljevlja:	 Glasinačka 12; Tel: +382 52 321 729; GSM: +382 67 201 484; E-mail: poslovnica_pv@uniqa.me
Podgorica:	 Moskovska 87; Tel: +382 20 228 460; Fax: +382 20 228 461; GSM: +382 67 201 449; E-mail: poslovnica_pg@uniqa.me
Ulcinj:	 Braća Frašeri bb; Tel: +382 30 411 781; GSM: +382 67 219 105; E-mail: poslovnica_ul@uniqa.me
UNIQA osiguranje; Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 1a/IV, 81000 Podgorica, Crna Gora
Telefon: +382 20 444 700; Fax: +382 20 244 340; GSM: +382 67 201 449; E-mail: info@uniqa.me
Internet: www.uniqa.me


